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Nu există zi în care toate televiziunile să nu aibă ca subiect „Cina cea de taină” din casa lui

Gabriel Oprea din noaptea de 6/7 decembrie 2009. Toată lumea omite însă „Operațiunea

„TAURUL”, despre care s-a scris chiar în acele zile, deși senatorul Valer Marian a invocat-

o într-o interpelare parlamentară din martie 2010, adresată șefului STS, generalul Marcel

Opriș, arată cei de la Cotidianul.ro.

La numai cinci zile de la vestita „cină” de la Oprea, în 12 decembrie 2009, ziarul „Gazeta

de Nord-Vest” din Satu Mare a publicat articolul intitulat „Frauda electorală via STS a
avut numele de cod «Taurul»”!

Ovidiu Ohanesian, celebrul jurnalist răpit în Irak, preia în aceeași zi acest articol pe blogul

său „Anti Mafia” cu această mică introducere: „Dovezile de fraudare a alegerilor, prezentate

în ultimile zile de partidele politice, șubrezesc pe zi ce trece poziția lui Traian Băsescu de”

ales al poporului”. Un mesaj primit astăzi de la Satu Mare pe adresa personală de e-mail

prezintă în detaliu utilizarea Serviciului de Telecomunicații Speciale de către președintele

PDL. Dacă adăugăm că procuroii DNA au săltat din stradă un senator în cel mai pur stil

stalinist, putem să ne dăm seama ce ne așteaptă în următorii 5 ani de domnie băsesciană.

Să trăim bine!”. În același timp, Ohanesian transmite acest text și altor colegi din presă.

Iată articolul din „Gazeta de Nord-Vest” din 12 decembrie 2009:

Roxana Iordache, fosta mea colegă de la „Ziua”, l-a preluat pe blogul său, unde adaugă:

„Ca să nu mai vorbesc de mizeria din diaspora, de unde nici până la ora asta n-au venit

transporturile cu nule. Iar unele din cele care au sosit erau cutii goale. Membrii BEC, morți

de oboseală, s-au dus la culcare. Până mâine la 8 dimineață, când revin, cele 5 județe plus

diaspora care mai au de adus nulele pot opera în voie”!

La fel face și Adrian Niculae pe blogul său, „100% jurnalism”, adăugînd acest comentariu

interesant:

„Acum, vă spun cinstit, din capul locului, că eu unul nu am de unde să știu dacă angajații

ăia ai STS Satu Mare chiar au făcut asemenea dezvăluiri, așa că textul trebuie luat cu

rezervele de rigoare. Certe sunt câteva lucruri:

1. În seara alegerilor, Corina Drăgotescu „s-a scăpat” spunând că sediul PD-L din Modrogan

22 are legătură de la STS.

2. Videanu a știut rezultatul final al alegerilor cu mult înainte ca orice numărătoare paralelă

să fi fost posibilă.

3. STS a distribuit, pe durata alegerilor, câte un telefon mobil special fiecărui șef

de secție. Pentru această ultimă informație bag mâna în foc, am fost prezent la

conferința de presă la care Marcel Opriș se lăuda cu această măsură, care urma să

permită comunicarea în timp real a șefilor de secții cu BEJ-urile.

Dacă îmi aduc eu bine aminte însă, la aceeași conferință de presă, Marcel Opriș ne-a

povestit și că telefoanele respective nu vor putea fi folosite pentru convorbiri în interes

personal. Cu alte cuvinte, șefii de secții numiți de PD-L n-ar fi trebuit să poată folosi

telefonul primit de la STS pentru a raporta rezultatele finale către organizațiile

județene ale PD-L. Oricum, dacă aceste informații se dovedesc a fi adevărate, nu mi se

pare că ar dovedi vreo FRAUDARE a alegerilor. În schimb, reiese, dincolo de orice dubiu,

ca Băsescu folosește instituțiile statului în interes personal, lucru la fel de grav. În

plus, coroborând aceste informații cu faptul că, la ora la care Videanu știa rezultatele

alegerilor din țară, votarea continua la multe secții din SUA și Canada, ne putem gândi și la

un alt scenariu: Băsescu a știut exact de câte voturi mai are nevoie, cât încă se mai

putea face ceva”.

Cu alte cuvinte, conținutul articolului publicat de „Gazeta de Nord-Vest” din Oradea, pe

baza unor informații primite de la ofițeri STS locali, era destul de cunoscut încă din

decembrie 2009, însă toți politicienii, inclusiv cei din PSD și PNL, s-au făcut că plouă și nu

au luat în seamă dezvăluirile cu totul senzaționale ale colegilor din Satu Mare!

În martie 2010, povestea este reluată Valer Marian printr-o interpelare adresată chiar

generalului Marcel Opriș, la care a solicitat răspuns scris și oral:

În 30 ianuarie 2012, senatorul Valer Marian revine asupra subiectului și publică chiar în

„Cotidianul” articolul „Generalul Marcel Opriș, slugoiul prezidențial din fruntea

STS”, unde reia informațiile publicate de ziarul „Gazeta de Nord-Vest” din articolul „Frauda

electorală via STS a avut numele de cod «Taurul»”, apărut în 9 decembrie 2009.

Reluăm integral acel articol al lui Valer Marian din „Cotidianul”:

„Senatorul Valer Marian continuă să acuze regimul Băsescu

Generalul Marcel Opriș, slugoiul prezidențial din fruntea STS

Directorul Serviciului de Telecomunicații Speciale (STS), generalul Marcel Opriș, a fost

numit în această funcție cu rang de secretar de stat, de președintele Traian Băsescu în data

de 7 decembrie 2005. Originar din localitatea Chieșd, județul Sălaj, Marcel Opriș a absolvit

Facultatea de Electronică și Informatică din cadrul Academiei Tehnice Militare din București.

După numirea în fruntea STS, generalul Marcel Opriș a fost fidelizat de președintele Traian

Băsescu prin trei avansări în grad: general-maior (cu două stele), printr-un decret

prezidențial din 23 decembrie 2006, general-locotenent (cu trei stele), printr-un decret

prezidențial din 1 decembrie 2008 și general cu patru stele, printr-un decret prezidențial

din 30 noiembrie 2011. Trei avansări, trei stele de general în doar șase ani! După alegerile

prezidențiale din 2009, generalul Opriș a fost acuzat că și-ar fi pus oamenii să ajute PDL să

numere voturile, precum și că, în ziua votului, STS ar fi transmis sms-uri prin intermediul

rețelei de telefonie mobilă, prin care Traian Băsescu era dat câștigător. Printr-un decret din

18 decembrie 2010, președintele Băsescu l-a decorat pe generalul Opriș cu Ordinul Național

„Steaua României”, în grad de ofițer, pentru „rezultatele remarcabile obținute în

organizarea și coordonarea STS”. Pe de altă parte, prin legea bugetului de stat pe anul

2010, STS a beneficiat de cea mai mare majorare de buget, cu circa 40% față de anul

precedent, alocându-i-se suma de 466,5 milioane de lei (113,8 milioane euro). STS a avut

astfel în 2010 cea mai spectaculoasă creștere a bugetului în rândul serviciilor secrete,

depășind de două ori bugetul Ministerului Comunicațiilor. Probabil că aceasta a fost răsplata

pentru faptul că STS a manipulat rezultatul alegerilor prezidențiale în noaptea de 6/7

decembrie 2009.

Citește continuarea aici. 
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